
 

                                                                                                          
Republika e Kosovës                                                  Komuna e Kaçanikut 
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                                                                                                                              -Kryesuesi i Kuvendit- 
                                                                                                                               

                                                                                                         01Nr.60/01-5876/25 
                                                                                                       Kaçanik, 14.03.2025 

 
 
 
 
 

FTESË PËR MBLEDHJE 
 
 
 

        Të nderuar anëtarë të Komitetit për Politikë dhe Financa, 
 
        Në bazë të nenit 52.1 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e    
        III (tretë) të Rregullt të Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2025. 
 
        Mbledhja do të mbahet në katin e dytë të objektit të komunës, në sallën e   
        komiteteve të kuvendit, me 25 mars 2025 (e martë), më fillim pune në ora 11:00. 
 
        Mbledhjen do ta  kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  ` 
 Me respekt! 
 
 
 
 
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Kemal Murseli  
                                                                                                            __________________ 

 
 
 

 



Në mbledhjen e  III (tretë) të Rregullt të KPF-s të datës 25.03.2025, do të shqyrtohet ky: 
 
 

REND  PUNE 
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
 

2. Propozim Vendimi për emërimin e komisionit përzgjedhës për drejtor dhe 
zëvendësdrejtor të institucioneve arsimore; 
 

3. Propozim Vendim për ndërrimin e destinimit të tokës bujqësore në ndërtimore  
ZK Bob; 
 

4. Raporti i punës i Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2024. 
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Republika e Kosovës                                                                            Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                   Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                              Municipal of  Kacanik  
 

                                                                                                                      01Nr. 60/01-3990/25                                                                                                                       
                                                                                                                         Kaçanik, 24.02.2025                                                                                             

P R O C E S V E R B A L 

Nga mbledhja e II (dytë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e VII e 
Kuvendit të Komunës), mbajtur me 24 shkurt 2025. Mbledhja u mbajt në katin e dytë të objektit 
të administratës komunale, në sallën e komiteteve, me fillim pune në ora 11:00.  
Pjesëmarrës në mbledhje nga Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF ishin 7 anëtarë: Kemal 
Murseli, Kadri Krivenjeva, Rrustem Zenuni, Agim Mani, Kadrije Lika-Troni, Ardita 
Rrahmani, Edona Luzha.  
Nga Ekzekutivi i Komunës në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës Besim Ilazi,  
Nënkryetari - Sabedin Vishi, Drejtorët e Drejtorive:Ramadush Osmani –DSHPE, Bahri Selimi-
DBF, Suhad Dullovi – DBZHRP, Zahir Doda – DA, Dardana Tafili-Dauti-DAP. 
Nga zyrtarët komunalë, të pranishëm ishin: Valdrin Dogani, Rufat Muça. 
 
Mbledhjen e kryesoj, Kemal Murseli, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtëse: Mavije Murseli - Asistente e Kryesuesit të Kuvendit 
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit, Kemal Murseli, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj mbledhje, 
konstatoj kuorumin, pjesëmarrës në këtë mbledhje janë 7 anëtarët- të gjithë. Kushte pune me u 
mbajtur mbledhja ka, andaj e hapi mbledhjen e II (dytë) të rregullt të KPF-a për vitin 2025, 
data 24 shkurt me këtë: 

REND PUNE   
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
2. Raporti i Ekzekutivit të Komunës për vitin 2024;  
3. Raporti Vjetor Financiar për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2024; 
4. Raporti vjetor lidhur me auditimet e brendshme të kryera dhe aktivitetet e Auditimit të 

Brendshëm për vitin 2024; 
5. Informatë për Menaxhimin e Burimeve Njerëzore për vitin 2024; 
6. Informatë për Përfundimin e Gjysmë vjetorit të Parë të vitit shkollor 2024/2025; 
7. Plani vjetor i punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi, për periudhën Janar-

Dhjetor 2025;  
8. Planin Ndërkomunal për Menaxhimin e Integruar të Mbeturinave për rajonin e Gjilanit 

dhe Ferizajt; 
9. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në ZK  

Elezaj dhe ZK Bob; 
10. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të  pjesëve Parcelave kadastrale në 

ZK  Kaçanik;  
11. Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 

paluajtshme të personit fizik, Kumrije Tali;  
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12. Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Adnan Vishi;  

13. Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Burim Çallaku. 

 
Lidhur me rendin e punës, e hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë rendin 
e punës e shtoj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF,  

Aprovoj 
Rendin e punës në përbërje prej 13 pikave.   
 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF;  
 
Procesverbali i mbledhjes se kaluar të KPF u aprovua njëzëri pa vërejtje. Në saj të kësaj del 
konstatimin së KPF e,   

Aprovoj 
Procesverbalin e mbledhjes së I (parë) të rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa 
(KPF)  për vitin 2025 të datës 27.01.2025 / Lënda: 01Nr. 060/01-1703/25.        
 
2. Raporti i Ekzekutivit të Komunës për vitin 2024. 

Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, është voluminoz, nëse ka kush diçka, e hapi 
diskutimin: 
  
z. Agim Mani:  Desha të di nëse drejtori i Shërbimeve Publike i ka përfshirë të gjitha projektet 
në raport, sepse disa, sidomos ato që lidhen me mirëmbajtjen e rrugëve, ende nuk kanë një datë 
të caktuar. Materiali është voluminoz  do të diskutohet më gjerësisht edhe në Kuvend. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Meqenëse drejtori i Shërbimeve Publike nuk është i pranishëm, 
mendoj se në raport duhet të përfshihen të gjitha projektet, pavarësisht nëse ai i ka përfshirë 
të gjitha apo jo. Ky është raporti përfundimtar i punës së ekzekutivit dhe, më 31 dhjetor 2024, 
do të duhej të përfshiheshin të gjitha aktivitetet që janë zhvilluar në kuadër të buxhetit të 
projekteve dhe planit të punës për vitin 2024. Mund të ketë ndonjë aktivitet pa datë të 
përcaktuar, pasi disa aktivitete mund të vazhdojnë edhe në vitin 2025, sidomos mirëmbajtja e 
rrugëve, e cila lidhet me një kontratë që vazhdon edhe në vitin pasues. Megjithatë, kur të jetë 
i pranishëm drejtori, ai do të mund të japë një përgjigje më të saktë. 
 Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për shqyrtim? Njëzëri u pajtuan të 
gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi  së KPF shqyrtoj Raportin e  Ekzekutivit të Komunës 
për vitin 2024, do të adresohet KK për shqyrtim. 
 

3. Raporti Vjetor Financiar për periudhën, Janar – Dhjetor 2024. 

Kryesuesi i Kuvendit: Valdrini është prezent në mbledhje, nëse ka kush diçka, e hapi 
diskutimin: 

z. Agim Mani: Unë mendoj se ky është një raport financiar që përfshin të gjithë vitin, 
prandaj duhet të jetë më i qartë. Format tabelare që na janë sjellë janë të pakuptueshme dhe të 
vështira për t’u lexuar. Raporti i investimeve kapitale nuk është paraqitur në formën e duhur, 
ashtu siç vijnë raportet gjashtëmujore apo nëntëmujore, dhe për këtë arsye mund të jetë i 
pakuptueshëm. 
Po ashtu, duhet të sqarohen disa çështje: 
• Sa është suficiti i komunës sonë? 
• Sa mjete barten për vitin 2025? 
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• Cilat nga këto mjete janë nga granti qeveritar dhe cilat nga të hyrat vetanake? 
Gjithashtu, kërkoj sqarim për gjobën prej 500.000€ që ka paguar komuna. Për më tepër, 
kërkoj që Kuvend të na sjellë tabelart më të qarta, sepse në këtë formë është shumë e vështirë 
për t’u kuptuar. 
 
z.Valdrin Dogani: Ky format na vjen i gatshëm nga Thesari, dhe ne vetëm plotësojmë të 
dhënat përkatëse. Ju tashmë e keni marrë raportin vjetor financiar, por atje shumat janë 
përpunuar duke u pjesëtuar me 1,000. Për ta bërë më të lehtë për ju, i kam ndarë këto shuma 
në katër kopje. Gjithsesi, do t’ju dërgojmë edhe shpalosjet e tjera para mbledhjes së 
Kuvendit. 
Sa i përket suficitit, shuma e mjeteve është e paraqitur në faqen 5 të raportit financiar: 
Mallra dhe shërbime: 1,236.14€ kthehen, Komunali: nuk kthehet asnjë cent, Subvencione: 
69.00€ kthehen. Në total, suficiti nga granti qeveritar është përafërsisht 1,280.00€. 
Ndërsa për të hyrat vetanake, shuma totale gjendet në faqen 28 të raportit financiar dhe është 
1,032,988.11€. 
 
z. Agim Mani: D.m.th. 1,032,000 , sepse këtu po del 1,014.000  bazuar në tabelarin që ma 
dërgove tani. 
 
z.Valdrin Dogani: Kësaj shume i shtohen të hyrat që janë bartur nga viti 2023 dhe kanë 
kaluar në vitin 2024. 

z. Agim Mani: Këtu kemi të bëjmë me buxhetin final, i cili përfshin të gjitha, duke përfshirë 
edhe bartjet nga viti 2023. Realizimet janë 12 milionë, ndërsa bartjet mbeten 1,014.000 €, jo 
1,032,000 €, siç po thua ti. Nuk po e shoh këtë shifër. 

z.Valdrin Dogani: Për ta pasur më të qartë, Agim, bazohu te neni 21. Raporti për të hyrat 
vetanake të pashpenzuara. Të hyrat vetanake të bartura nga viti i kaluar janë 1,098,068.10, 
Të hyrat e pranuara këtë vit janë 980,616.57. Totali në dispozicion për ndarjen për vitin 
aktual është 2,078,684.67, Shuma e shpenzuar në vitin aktual 1,045,696.56 ndërsa bilanci për 
bartje është 1,032,988.11. 
Sa i përket gjobave, ato nuk janë gjoba, janë pagesa të vendimeve gjyqësore. Nuk kemi pasur 
gjoba. Ne kemi ekzekutuar pagesa të vendimeve gjyqësore, mjetet janë marrë nga gjitha 
kategoritë ekonomike dhe janë të shënuar në raportin vjetor financiar. 

z. Bahri Selimi: Tabelart mund t’ua  dërgoj në email para mbledhjes së Kuvendit. 

z. Agim Mani: Sa është shuma totale e shpenzuar për investime kapitale? 

z. Bahri Selimi: 3,436.778.36€. 

Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për 
shqyrtim? Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi  së KPF shqyrtoj 
Raportin Vjetor Financiar për periudhën, Janar – Dhjetor 2024, do të adresohet KK për 
shqyrtim. 
 
4.Raporti vjetor lidhur me auditimet e brendshme të kryera dhe aktivitetet e Auditimit të 
Brendshëm për vitin 2024; 
 
Kryesuesi i Kuvendit : Edhe kjo është një informat nga auditori i brendshëm, i cili në të 
kaluarën ka qenë vetëm për kryetarin, ndërsa tani po kërkohet që të sillet edhe në Kuvend. Ky 
është një raport i auditimit të brendshëm, i përgatitur nga Zyra e Auditimit në kuadër të Zyrës 
së Kryetarit. Ne kemi edhe raportin e Auditorit të Përgjithshëm, i cili është i rëndësishëm për 
ne. 
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z. Agim Mani : Ky raport është më shumë këshillues për kryetarin. 

Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për 
shqyrtim? Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi  së KPF shqyrtoj 
Raportin vjetor lidhur me auditimet e brendshme të kryera dhe aktivitetet e Auditimit të 
Brendshëm për vitin 2024, e procedojmë KK për shqyrtim. 
 
5.Informatë e menaxhimit të burimeve njerëzore për periudhën Janar – Dhjetor 2024; 
 
Kryesuesi i Kuvendit : Nëse ka kush diçka e  hapi diskutimin. Për diskutim nuk u paraqit 
kush, atëherë kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të 
kësaj del konstatimi se, KPF u Njoftua me Informatën e menaxhimit të burimeve 
njerëzore për periudhën Janar – Dhjetor 2024. Kjo Informatë i procedohet Kuvendit të 
Komunës për njoftim.  

 
6.Informatë për përfundimin e Gjysmë vjetorit të Parë të vitit shkollor 2024/2025. 

z. Agim Mani : Desha një sqarim, drejtor. Në tabelën nr. 5, thuhet se ka 1,379 orë të 
pambajtura. A janë këto orë që nuk janë zhvilluar fare? Po e them këtë sepse edhe në 
Kuvendin Komunal kam diskutuar çështjen e mungesës së arsimtarëve, sidomos në shkollën 
fillore “Agim Bajrami” në Stagov, ku arsimtari i historisë ka munguar gjatë tërë vitit. Kjo do 
të thotë që të gjitha ato orë kanë qenë të humbura. Mora vetëm një shembull nëse në një 
shkollë janë humbur 236 orë a është ky numër real? 

z. Zahir Doda: E vërteta është kjo: ka disa faktorë që ndikojnë në këtë situatë. Në realitet, ka 
raste kur në orët e fizikës nuk paraqitet askush. Duhet të përsëritet konkursi. Edhe në lëndën e 
historisë janë në pritje të procedurave. Për më tepër, një konkurs është anuluar nga Zyra e 
Personelit për shkak të procedurave, gjë që e ka vonuar punën. Jam përpjekur t’i zëvendësoj 
mungesat dhe kam filluar të veproj, në mënyrë që nxënësit të mos mbeten pa u vlerësuar. 
Përndryshe, realiteti është ky, siç mund ta shihni edhe në informacionin e paraqitur – këto 
janë orë të humbura. Nuk jam përpjekur të fsheh asgjë. Këtë shqetësim e kemi paraqitur disa 
herë, por për shkak të procedurave të ndryshme, situata vazhdon e pandryshuar dhe askush 
nuk po e ndal. Realiteti është ky, dhe detyra ime është ta pasqyroj atë. 

z. Agimi Mani: A ka mundësi, drejtor, të ketë staf rezerv dhe ta dërgoni aty ku ka nevojë? 

z. Zahir Doda: Jo, nuk ka. 

z. Agim Mani: Sepse çështjet procedurale marrin shumë kohë. 

z. Zahir Doda: Së fundmi e kanë rregulluar çështjen e zëvendësimeve. Kemi të drejtë që 
brenda 7 ditëve ta shpallim konkursin vetëm për sektorin e arsimit dhe ta mbyllim atë. 

znj. Kadrije Lika-Troni: Drejtor, transporti për nxënësit e fshatit Llanishtë mbulohet 
pjesërisht nga komuna apo 100%? 

z. Zahir Doda: Cikli i klasave 1-5 mbulohet 100%, sepse kam qenë i detyruar ta mbyll atë 
shkollë dhe isha i obliguar ta siguroj transportin. Ndërsa për klasat 6-9, mbulohet 50%, vetëm 
për lehtësim. Në fakt, do të kisha mundësi të mos paguaj fare, por e kemi bërë këtë për t’i 
ndihmuar nxënësit për shkak të pozitës së tyre. Kjo është një formë mbështetjeje për zonat 
malore, ashtu siç kemi ndihmuar Ivaj, Kotlinën dhe Strazhin. 
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znj. Ardita Rrahmani:  Ajo që është shqetësuese është mesatarja tepër e ulët në shkollën 
profesionale vetëm 2.81. Nga ana tjetër, presim të nxjerrim kuadro të afta, por si mund të 
ndodhë kjo me një mesatare kaq të ulët? 
Edhe në Gjimnazin “Skënderbeu” mesatarja është afërisht 3.0. Mungesa e profileve, të 
fizikës, është pasojë e kësaj situate. Pra, problemi nuk fillon vetëm në shkollën e mesme, por 
vjen që nga shkolla fillore. 
Ky është një shqetësim për secilin prej nesh, jo vetëm për ju si drejtor, por edhe për mua si 
nënë, sepse nesër edhe fëmija im do të shkojë në atë Gjimnaz. Nga ana tjetër, edhe rrethi 
ndikon në uljen e kësaj mesatare andaj mendoj që kjo duhet të jetë një lloj kambane- alarmi, 
për të gjithë ne sepse një mesatare kaq e ulët është shumë shqetësuese! 
 
z. Zahir Doda: Kjo situatë është shqetësuese. Ndoshta një nga faktorët që ka ndikuar në 
rënien e mesatares në një nivel kaq të ulët, jo vetëm te ne, por në gjithë arsimin në Kosovë, 
është se prej tre vitesh në sallat e arsimtarëve nuk flitet për asgjë tjetër përveç pagave – sa 
kanë marrë në Ferizaj, sa në Lipjan, dhe pse nuk po i marrin këtu. 
Sa për informacionin tuaj, nuk mund ta merrni me mend se çfarë lloj padish janë ngritur.  
Ka padi për një muaj grevë, gjatë të cilit mësimdhënësve u janë paguar rrogat. Ata kanë 
gjetur një hapësirë ligjore për të kërkuar pagesë shtesë për orët që nuk i kanë mbajtur. Nuk e 
di nëse këto padi do të aprovohen, por më vijnë rreth 500 padi, ku çdo arsimtar kërkon të 
paguhet edhe një herë për orët shtesë. Mësimdhënësit kanë marrë pagën e shtatorit, edhe pse 
nuk kanë dalë në punë për shkak të grevës. Më pas, Ministria e Arsimit ka lëshuar një vendim 
për korrigjimin e kalendarit shkollor, sepse ne nuk kemi të drejtë të ndërhyjmë në të. Orët e 
humbura është dashur të zëvendësohen gjatë pushimit pranveror, jo në fund të vitit. Por, në 
vend që të përmbushnin këtë obligim, ata tani kanë ngritur padi për të kërkuar pagesa shtesë. 
Një shumë e madhe parash po shpenzohet në procese gjyqësore për këto raste. Pa dyshim, ky 
është një nga faktorët kryesorë që ka ndikuar në rënien e cilësisë në shkollat tona. 

znj. Kadrije Lika-Troni: Drejtor, a bëjnë inspektorët inspektime nëpër shkolla gjatë orarit 
mësimor? A kemi ndonjë raport nga inspektorët në nivel komunal? 

z. Zahir Doda: Jo, nuk ka inspektorë në nivel komunal. Nuk kemi të drejtë ligjore për këtë, 
përveç drejtorit të shkollës, i cili e ka për detyrë të monitorojë mësimdhënësit. Ne nuk kemi 
kompetenca në këtë aspekt, ndërsa drejtorët e shkollave i kanë raportet e inspektimeve, pasi 
kjo është pjesë e punës së tyre. 

z. Rrustem Zenuni: A ekziston ndonjë mekanizëm ligjor ndaj mësimdhënësve për shkak të 
angazhimit të tyre të ulët, mungesës së efikasitetit në punë dhe rezultateve të dobëta të 
nxënësve? A mund të merren masa kundër tyre? Nuk mund të lejojmë që një mësimdhënës 
me aftësi minimale të ruajë vazhdimisht pozitën e tij, ndërsa ne përballemi me kuadro të 
dobëta. A është e mundur që të marrim masa ndaj tyre? 

Kryesuesi i Kuvendit : Nuk pajtohem plotësisht me këtë diskutim. Kjo është një çështje e 
përcaktuar me kontratë kolektive, e cila është edhe çështje gjyqësore. Prandaj, nuk ka nevojë 
t’u merret kohë as mësimdhënësve dhe as neve si komunë, sepse këto raste trajtohen nga 
institucionet gjyqësore. Kontrata kolektive është një e drejtë që u është dhënë 
mësimdhënësve, prandaj nuk mund t’i akuzojmë pse po kërkojnë diçka që u takon. Po ashtu, 
nuk pajtohem me kritikat ndaj Komitetit të Arsimit. Në fund të fundit, të gjithë i kemi fëmijët 
tanë në duart e mësimdhënësve. Vlerësimi i nxënësve, sipas meje, është real, dhe unë 
personalisht preferoj një vlerësim real, sado i ulët qoftë, sesa një vlerësim të fryrë, nga i cili 
nuk përfitojmë asgjë. Nëse nota mesatare është 3.0 dhe është reale, atëherë për mua është e 
pranueshme, sepse nuk është një notë e ulët. Në rastin e shkollës në Voskopojë, e dimë se 
çfarë nxënësish shkojnë atje, dhe kjo nuk është përgjegjësi vetëm e mësimdhënësve, por e 
politikave strategjike që duhet të ndërtojë Ministria e Arsimit dhe komuna. Duhet të krijojmë 
strategji për të tërhequr nxënësit më të mirë, sepse për momentin atje shkojnë vetëm nxënësit 
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më të dobët. Nga nxënës me rezultate të dobëta në shkollën fillore, nuk mund të presim një 
mesatare të lartë në shkollën e mesme. Prandaj, duhet të ndërtojmë politika dhe strategji të 
reja, jo vetëm të drejtojmë gishtin drejt mësimdhënësve dhe t’i fajësojmë ata. Është e vërtetë 
që ka edhe mësimdhënës të papërgjegjshëm, por shumica punojnë dhe angazhohen seriozisht. 
Nuk po nxjerrim vetëm kuadro të dobëta, por edhe profesionistë të mirë, me të cilët shpesh 
krenohemi. Edhe ata kanë dalë nga këta mësimdhënës! 
 
znj. Ardita Rrahmani: Nuk po e atakoj aspak stafin arsimor, por secili prej nesh dhe ju vetë 
që keni fëmijë – e dimë saktësisht se cilët profesorë kanë cilësi në mësimdhënie dhe cilët jo. 
Ne jemi të rrethuar nga fëmijët që vijojnë mësimin, qoftë në ciklin e ulët apo në Gjimnaz, dhe 
kjo është shqetësuese për një vend me vetëm 27,000 banorë. 
Problemi qëndron te cilësia e arsimit. Në një vend kaq të vogël, kemi individë që kalojnë 
gjeneratë pas gjenerate pa njohuritë më bazike. 
Pa modesti po e marr shembull veten time, ku gjatë shkollës së mesme e kam konsideruar 
veten një nga nxënëset më të mira në Gjimnaz, madje kam marrë edhe një mirënjohje. Por, 
kur shkova në Fakultetin Juridik, në vitin e parë. një vit të tërë kam ndenjur duke i dëgjuar 
kolegët e komunave të tjera lidhur me njohurit e tyre të marra gjate shkollimit të tyre dhe në 
raport me ta ndihesha plotësisht e papërgatitur. 
Ju përmendët edhe Voskopojën. Unë kam pasur kolegë që kanë mbaruar studimet për Juridik 
dhe kanë ardhur më të përgatitur se unë, edhe pse unë isha nga shkencat natyrore. Besoni që 
ka studentë që shkojnë në fakultet pa njohuritë më bazike. 
 
znj. Dardana Dauti: Unë e kam kryer shkollën e mesme në shkollën profesionale “Feriz 
Guri dhe Vëllezërit Qaka”, në drejtimin juridik. Që pas përfundimit të klasës së 9-të, e kam 
zgjedhur këtë drejtim me dëshirë dhe jam shumë mirënjohëse për stafin e asaj shkolle, sepse 
ata bëjnë maksimumin. Sa dhe si dëshiron një nxënës të mësojë është diçka tjetër. Unë e kam 
parë veten se ku isha, sapo fillova fakultetin. Kam kaluar provimin pranues dhe jam pranuar 
pa asnjë ndërhyrje, sepse kisha përgatitjen e duhur. Pas përfundimit të vitit të parë, rezultatet 
e mia më bënë bursiste e Universitetit të Prishtinës për dy vite radhazi. 
Kam pasur bashkëstudentë nga Gjimnazi “Skënderbeu”, të cilët e kishin shumë të vështirë të 
përvetësonin lëndët juridike, sepse nuk kishin bazë. Shpesh më duhej t’ua shpjegoja unë 
konceptet bazë. Më kanë thënë shpesh se e kishin bërë zgjedhjen e gabuar dhe nuk ndiheshin 
të përgatitur për këtë drejtim. 
Por unë nuk mund të them se cilësia e arsimit është e dobët apo se profesorët nuk punojnë. 
Unë vazhdoj të takoj profesorët e mi, dhe ata më shprehin shqetësimin e tyre për mungesën e 
interesimit të nxënësve. Ata përpiqen me çdo kusht t’i mësojnë, por vetë nxënësit nuk kanë 
dëshirë të mësojnë. Kjo nuk është vetëm një çështje e mësimdhënësve, është një zinxhir mes 
prindërve dhe profesorëve. 
 
z. Zahir Doda: Ardita, cilësia e arsimit mund të rritet vetëm kur të gjitha hallkat 
funksionojnë si duhet. Në nivel shtetëror, e kemi një problem madhor: nga gjithë rajoni, prej 
Magurës deri në Goranc, ka vetëm një inspektor arsimi. Që dy vite shpallen konkurse për 
inspektorë arsimi, por pastaj anulohen, dhe nuk dihet pse. 
Pa u plotësuar këto hallka dhe pa pasur më shumë inspektorë arsimi që mund të mbikëqyrin 
dhe ndëshkojnë mësimdhënësit që nuk punojnë, kemi një problem serioz. Unë, si drejtor, nuk 
kam të drejtë të hyj në orë për të mbikëqyrur mësimdhënësit. Nëse nuk kemi mekanizma 
mbikëqyrjeje dhe llogaridhënieje, do të jetë shumë e vështirë të rrisim cilësinë e arsimit. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për 
shqyrtim, atëherë kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Ne 
saje të kësaj del konstatimi se, KPF u Njoftua me Informatën për përfundimin e Gjysmë 
vjetorit të Parë të vitit shkollor 2024/2025. Kjo Informatë i procedohet Kuvendit të 
Komunës për njoftim.  



7 
 

 

7. Plani vjetor i punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi, për periudhën Janar-Dhjetor 
2025. 
 
z. Agim Mani : Megjithëse plani i KKSB-së parashikon që mbledhja e parë të mbahet në 
muajin shkurt, ne e aprovojmë planin në fund të muajit shkurt. 

z. Besim Ilazi: Në vend që të bëhej raporti për këtë muaj, është bërë plani, dhe ka ndodhur 
një lëshim, por mund të rregullohet. 

Kryesuesi i Kuvendit: E ndryshojmë në Kuvend, Agim. E heqim shkurtin krejt me vendim 
të Kuvendit. 

z. Agim Mani : Për ta ndryshuar, duhet të diskutojmë. 

Kryesuesi i Kuvendit : E diskutojmë në Kuvend, dhe Kuvendi e ndryshon, pasi ky është organi 
i Kuvendit. Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për shqyrtim, atëherë 
kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Ne saje të kësaj del 
konstatimi se, KPF diskutoj Planin Vjetor të Punës i Këshillit Komunal për Siguri në 
Bashkësi, për periudhën Janar-Dhjetor 2025, këtë plan i procedohet KK për shqyrtim 
dhe aprovim. 
 

8. Planin Ndërkomunal për Menaxhimin e Integruar të Mbeturinave për rajonin e Gjilanit dhe 
Ferizajt. 
 
 
z. Ramadush Osmani : E kam dërguar edhe materialin. Kjo ka qenë nisma fillestare që është 
miratuar nga Kuvendi për formimin e grupit të punës për hartimin e planit ndërkomunal për 
menaxhimin e mbeturinave. Edhe unë kam qenë pjesë e drejtorisë në këtë proces. 
Ky plan synon të kalojë nga sistemi aktual i menaxhimit të mbeturinave, i cili bazohet vetëm 
në grumbullim dhe deponim, drejt një sistemi më të avancuar dhe të integruar. Kjo do të 
arrihet përmes ndarjes së mbeturinave në burim dhe trajtimit të tyre para varrimit. Qëllimi 
është që mbeturinat që mund të riciklohen të ndahen dhe të ripërdoren, ndërsa ato që nuk 
mund të riciklohen të trajtohen në mënyrë të përshtatshme. 
Në zonat rurale, është menduar që mbeturinat e gjelbra të përdoren për kompostim, duke 
krijuar pleh natyral. Qëllimi është që të reduktohet sasia e mbeturinave që përfundojnë në 
deponi, duke arritur që vetëm 25% e tyre të varrosen, ndërsa pjesa tjetër të trajtohet gjatë 
procesit. 
Ky projekt nuk mund të realizohet nga një komunë e vetme për shkak të kostos së lartë dhe 
nevojës për ndërtimin e impianteve të ndryshme për trajtim biologjik dhe metoda të tjera. Për 
këtë arsye, është menduar që plani të trajtohet në nivel regjional. Regjioni i Ferizajt dhe 
Gjilanit, që përfshin 12 komuna, po punon së bashku në këtë plan. 
Pas miratimit të këtij plani, do të vijë edhe plani i veprimit, ku do të përcaktohet ndarja e 
përgjegjësive financiare për secilën komunë, duke marrë parasysh kostot e larta. Në këtë 
mënyrë, do të krijohet një zgjidhje e qëndrueshme për menaxhimin e mbeturinave në të 
ardhmen. 
 
z. Rrustem Zenuni: Drejtor, vitin 2023 ka pasur një iniciativë për ndërtimin e një fabrike për 
trajtimin e mbeturinave në fshatin e Vjetër, afër Mileniumit në Ferizaj. A keni qenë ju të 
njoftuar se më pas ajo është ndaluar? Domethënë, ka pasur plan për të trajtuar të gjitha llojet e 
mbeturinave. A është bazuar edhe ky plan në atë iniciativë? 
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z. Ramadush Osmani : Në plan janë cekur, do të ndërtohen në Ferizaj dhe Gjilan. Kanë një 
pjesë tjetër ku trajtohen mbeturinat nga fusha të ndryshme, kanë qenë edhe përfaqësues nga 
Ferizaji dhe Gjilanit. Po ashtu, janë angazhuar ekspertë të fushës për të shqyrtuar mundësinë e 
ndërtimit dhe vendndodhjen e impianteve. Kam thënë se ka një kosto të lartë, por mund të 
investohet nga një investitor, megjithatë nuk ka vlerë për shkak të mungesës së mbeturinave. 
Prandaj, është menduar që të bëhet një zgjidhje rajonale ku grumbullohen të gjitha llojet e 
mbeturinave në një zonë të përbashkët, pasi kjo është më e leverdishme. Një element i 
rëndësishëm është edhe REKSI, që është një formë riciklimi, e cila hyn në këtë fushë dhe është 
një pjesë e ndërlidhur e këtyre proceseve. 

znj. Ardita Rrahmani : Drejtor, më intereson që në dy mbledhjet paraprake kemi diskutuar 
dhe miratuar kërkesën e një individi nga fshati Runjevë për të shndërruar një zonë në deponi 
për mbeturina të ngurta. Tani, në këtë rast kur bëhet bashkëpunimit rajonal, a do të hiqet kjo 
pjesë dhe a do të lirohet komuna e Kaçanikut për arsye se nuk i dorëzon atje këto mjete po i  
dorëzon ato në një vend tjetër? 

z. Ramadush Osmani : Këto janë mbeturina inerte, të cilat më tepër i takojnë nivelit të 
komunave, sepse nuk janë mbeturina që dëmtojnë shumë mjedisin. Ato janë të cekta në lidhje 
me mënyrën e menaxhimit nga komunat. Aktualisht, këto janë mbeturina komunale që 
grumbullohen mikse dhe i dërzojna dhe i varrosim mikse . Plani për të filluar ndarjen e 
mbeturinave për riciklim është që të pajisemi fillimisht me tre kontejnerë për ndarjen e qelqit, 
plastikës dhe pjesës tjetër. Objektivi deri në vitin 2035 është arritja e 55% të riciklimit të 
mbeturinave, që edhe shtetet më të fuqishme ende nuk e kanë arritur në 100%. 

z. Agim Mani : Drejtor, mbase ke qenë pjesë e përbërjes së këtij plani dhe sigurisht je i 
njoftuar. Na njofton edhe neve se një plan i tillë ka ardhur edhe në vitin 2023-2024, dhe po na 
vjen edhe tani. Sa serioz është ky plan dhe a mendon se do të realizohet së shpejti, apo është 
vetëm një plan, sikur që kemi pasur edhe më herët, ku për dy vite nuk është bërë asgjë në këtë 
drejtim? Nuk është realizuar asgjë sa i përket ndarjes, klasifikimit dhe riciklimit. A është një 
iniciativë serioze, veçanërisht në nivelin rajonal? 

z. Ramadush Osmani : Ata që ju kam sjellë është plani komunal për menaxhimin e 
mbeturinave, i cili është një obligim që duhet të realizohet brenda 5 vjetësh dhe është 
miratuar. Me trajtimin e këtij plani ndërkomunal janë integruar edhe objektivat e secilës 
komunë në atë plan. Nuk mund të parashikojmë nëse do të jetë serioz apo jo, por kemi punuar 
me 12 komuna të cilat janë monitoruar nga GIZ-i.. Kjo formë trajtimi e mbeturinave ka 
përzgjedhur regjionet, janë përzgjedhur modalitetet më të mira dhe janë trajtuar edhe taksat 
dhe tarifat, si do të jenë, çdo detaj, dhe ne jemi duke shkuar në atë drejtim. Plani komunal i 
menaxhimit të mbeturinave të komunës tonë është i lidhur me objektivat e këtij plani dhe aty 
është përfshirë komponenti i riciklimit, ndarjes nga burimi dhe kompostimit. Komunat, sipas 
ligjit, duhet ta kenë deponinë e veçantë për trajtimin e mbeturinave inerte. 

znj. Kadrije Lika-Troni: Drejtor, a ka kosto të madhe komuna për këtë plan dhe a marrin 
pjesë kompanitë private në menaxhimin e këtyre mbeturinave? 

z. Ramadush Osmani: Tash me planin e veprimit që ka për të na ardhur, plani i zbatimit do 
të përcaktojë kostot e sakta për secilën komunë. Ne jemi duke e menduar modalitetin e 
menaxhimit të këtyre impianteve të mëdha që do të jenë: a do të jenë me partneritete publiko-
private për ndërtimin e tyre, a do të jenë në menaxhim të KMDK-së, apo do të jetë një 
investim privat? Kjo do të na përcaktojë më pas aksionet tona dhe kostot, dhe sa do të 
pajtohemi për ndarjen e këtyre shpenzimeve. Kur të jemi dakorduar, do të hyjmë në këtë 
proces dhe do të marrë pjesë edhe aspekti financiar, si pjesë që na takon ne si komunë. 
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Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, a jeni që kjo pikë i adresohet KK për 
shqyrtim, atëherë kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Ne 
saje të kësaj del konstatimi se, KPF diskutoj Planin Ndërkomunal për Menaxhimin e 
Integruar të Mbeturinave për rajonin e Gjilanit dhe Ferizajt, këtë plan i procedohet KK 
për shqyrtim dhe aprovim. 
 
 
9. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në ZK  Elezaj dhe 
ZK Bob; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Më kanë ardhur edhe sot vlerësimet. Këto janë për parcelat që janë për 
këmbim të pronës, që po kërkohet me ligj, që të jetë vlerësimi më herët. Ministria e Financave 
i ka dërguar sot vlerësimet. Për Kuvend, besoj që ja përcjellim edhe juve vlerësimet që kanë 
ardhur sot për pronat që janë për këmbim. 
 
z. Agim Mani:  Meqenëse edhe herëve të kaluara kam thënë se është mirë që këto propozim-
vendime të na vijnë ndaras, për shembull, kemi marrë këtë rast Bob dhe Elezaj. Njëra mund 
të jetë e mirë, ndërsa tjetra mund të mos jetë e mirë dhe tash, mbi bazën e saj, pëson edhe 
tjetra. Për këtë po e them se duhet të jenë ndaras për secilën, por gjithashtu duhet të na jepen 
edhe sqarime më të hollësishme. Nëse ne si komunë kërkojmë të bëjmë këmbimin e pronës 
me interes publik, atëherë fillimisht duhet të kemi projektin, koston dhe planin e veprimit për 
kur do të veprojmë. Tash po e dimë se për cilën parcelë bëhet fjalë dhe kush e ka inicuar këtë, 
sepse këtu nuk thuhet që është iniciativë e komunës, por kërkesën e ka bërë Rufki Zharku, jo 
komuna. Interesi a është komunal apo individual, të gjitha janë njëjta edhe për pikat e tjera që 
janë në vazhdim. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Sa i përket këtij propozim-vendimi, vjen nga komuna dhe kërkesa për 
Kuvend vjen nga komuna si zonë me interes publik. Zona me interes publik përcaktohet nga 
komuna, por kërkesa mund të vijë edhe nga personi që do të shkëmbejë pronën me komunën. 
Sigurisht, këto propozim-vendime kanë interes publik, pasi zakonisht lidhen me rrugë që janë 
tashmë të shtruara, janë shtruar më herët ose planifikohet të zgjerohen. Gjithashtu, pala e 
interesuar është pajtuar dhe e ka bërë kërkesën në këtë formë, pasi nuk kemi ndonjë formular 
tjetër për paraqitjen e kërkesave dhe ankesave. 
A është dashur të ketë dy vendime? Ndoshta është dashur, por ndoshta nuk ka ndonjë 
problem që të dyja çështjet të përfshihen në një vendim të vetëm. 
Nëse njëra pjesë është e gabuar, mund ta heqim me vendim të Kuvendit. Megjithatë, mua më 
është dukur se të gjitha aspektet teknike ishin të kompletuara. Gjithsesi, mund ta diskutojmë 
në Kuvend, ku edhe drejtori do të na sqarojë më në detaje për cilat pjesë bëhet konkretisht 
fjalë në këto shpallje me interes publik. 

z. Agim Mani: Për këtë pronë, Bob, tipi i pronës figuron si pronë shoqërore sipas fletës 
poseduese, për këtë çështje është më mirë të vijë ndaras dhe secila të analizohet veç e veç. 

znj. Ardita Rrahmani: Në fakt, këtë e kemi kërkuar edhe më herët që të na vijë ndaras. 

z. Agim Mani: Po, këtë çështje e kemi diskutuar vazhdimisht. Gjithmonë është më mirë që të 
trajtohet ndaras, sepse nuk është një procedurë e ngutshme. Kjo mund të shtyhet edhe për 
mbledhjet e ardhshme, në mënyrë që të mos kemi një mbledhje voluminoze, e cila do ta 
vështirësonte kuptimin e çështjes. Për më tepër, nëse është pronë shoqërore, ajo kërkon një 
analizë më të thelluar. 

Kryesuesi i Kuvendit: Te kjo pronë shoqërore kemi të bëjmë konkretisht me zonën 
kadastrale të qytetit, ku të gjitha pronat private që ndodhen këtu figurojnë si zonë shoqërore. 
Ky ka qenë një problem edhe më herët, sepse, edhe pse prona është në posedim individual, 
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ajo figuron me statusin e pronës shoqërore. Agim, kemi pasur këto probleme edhe më parë, 
nuk e di nëse të kujtohet për zonën e parë të qytetit, ku të gjitha shtëpitë figuronin si prona 
shoqërore. Në realitet, ato janë prona private, por statusi i tyre ka mbetur si pronë shoqërore. 
Sido që të jetë, këtë çështje do ta diskutojmë edhe në Kuvend, por duhet të zgjidhet përmes 
Kuvendit të Kosovës. Deri tani nuk është zgjidhur, sepse nuk është vetëm problem i komunës 
sonë, por i të gjitha komunave të Kosovës që kanë probleme të kësaj natyre. 
Diskutime të tjera nuk ka, kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua 
njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendim për shpallje me interes publik të Parcelave kadastrale në ZK  Elezaj 
dhe ZK Bob. Propozim Vendimi i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 
 
 
10. Propozim Vendim për shpallje me interes publik të  pjesëve Parcelave kadastrale në ZK  
Kaçanik. 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin:  

z. Rufat Muça: Materialin besoj se e keni marrë për dy pronat. Këto janë prona shoqërore në 
zonën kadastrale Kovaçecit-Runjev, dhe për të gjithë figurojnë si pronë shoqërore. Në 
materialin e dytë, Emsale Frangu përfshihet në shpronësimin e rrugës ekzistuese që ka qenë 
më parë. Ne kemi bërë një zgjerim, por e kemi realizuar në një pjesë shtesë që ka qenë pronë 
e jona. Me kërkesën e qytetarëve, kemi bërë propozimin edhe për anën e poshtme, të cilën e 
kemi shfrytëzuar edhe më herët. 
 
z. Agim Mani: Çfarë mendohet për këto rrugë? A parashikohet këmbimi i pronave? 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Kjo është shpallje me interes publik dhe bëhet shpronësimi. 
 
z.Agim Mani :  Nëse shpronësohet, çfarë planifikoni të bëni më pas? A synohet zgjerimi i 
rrugës? 

z. Rufat Muça: Rruga është e zgjeruar, vetëm do të bëhet kompensimi. Nuk është se ky është 
një projekt i ri, pasi kjo ka ekzistuar edhe më herët – mund ta verifikoni edhe në ortofoto. Kjo 
është një çështje që duhet zgjidhur për qytetarin, i cili ka bërë kërkesë rregullisht, sepse prona 
e tij është shfrytëzuar prej 20 vitesh. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë kjo pikë u shtrua në votim për 
aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendim për shpallje me interes publik të  pjesëve Parcelave kadastrale në ZK  
Kaçanik. Propozim Vendimi i 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 
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11. Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Kumrije Tali. 
 
 
Kryesuesi i Kuvendit : Edhe këtu besoj se e keni marrë materialin dhe, siç ju tregova, na kanë 
ardhur raportet vlerësuese, të cilat duhet t’ju përcjell me email. Sot i mora edhe unë dhe duhet 
t’jua dërgojm për në Kuvend. Megjithatë, këto janë raporte vlerësimi të lëshuara nga Ministria. 
Diskutime të tjera nuk ka, kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. 
Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e 

 
Aprovoj 

Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Kumrije Tali. Propozim Vendimi i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 

 

12. Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Adnan Vishi. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka e  hapi diskutimin. Për diskutim nuk u paraqit kush, 
kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Adnan Vishi. Propozim Vendimi i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 

 

13.Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Burim Çallaku. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Nëse ka kush diçka e  hapi diskutimin. Për diskutim nuk u paraqit kush, 
kjo pikë u shtrua në votim për aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e 

Aprovoj 
Propozim Vendim për këmbimin e pronës së paluajtshme të komunës, me pronën e 
paluajtshme të personit fizik, Burim Çallaku. Propozim Vendimi i 

Rekomandohet  
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 

Diçka tjetër për këtë takim nuk ka, kështu e konstatoj mbledhjen e përfunduar në ora: 12:30.  
Deri në fund të mbledhjes qëndruan të gjithë anëtarët.  

Mbledhja e Kuvendit do të mbahet me  27.02.2025 në ora 11:00.  

 
Procesmbajtëse                                                                                           Kryesues i Kuvendit 
Mavije Murseli                                                                                                 Kemal  Murseli 








































